Cod : GRLDTOORXBRXAIR3

Rev : 00

Ed: 01/21

N
/m

TowRX

L DE L'UTILIS




VUE ECLATEE

#A S5 1PC

@:@ —#B S13-14-15 1pC




45R

bo ad\ ) e L=
48 9 9n NP @
) N \WN ® ~0“~\\\ \\ )
o — SRS e 4 o, O
UQ WVH & N\\Q’&“ I A N &
@%@ 63/ W /.,-”,
mvhy Y \\\\i«\\‘l/lnl‘/A \Alilv. 54 ’Mﬂd/’\& \
SAPTINY [ R
s R 1)
4o~ Ag I\J, N /mm 35
2 P68
69 703 64 83 D 84
68 e\,,/wo o 3 /m S </ \'
65 o || &® : o9
@ mvmvw\:,/ | / @@/@ . IWJ_ 7
67 68 . ,
4 \ﬂv%/g A S e oe .
\\.\//Vh/?//(\@” L 78
< & [/ %
60~ / "//%‘ N=H
75 N 76

X
. \%\‘\&«IA\\\‘\@‘ 741

NI
2472k 60




EMBALLAGE DU MATERIEL

29 d8 4PCS

18 d8* D20+24R38 4PCS

#19 M8xH16%S13 4PCS
#22 N8*90%20+H5 4PCS
#36 d12x D 24%2 1PC

—— 132 M16%1. 5*2T* D 56 1PC

————— #35 MI6*1. 5x27T* D 56 1PC

m
m | g 55 1PC
@#B 513-14-15 1PC




PARTS LIST

No. Description Qty. No. Description Qty.
1 Computer 1 39 Saddle Fixed Plate 1
2 Bolt M5*10 4 40 Saddle 1
3 End Cap 2 41 Rear Stabilizer 1
4 Trunk Wire 1 42 Bolt M4*10*®8 18
5 Computer Post 1 43 Outside Button Of Net-caps 10
6 Bolt M5*15*®8.5 6 44 Inside Button Of Net-caps 10
7 Bottle holder 1 45L/R | Front Net-caps 1set
8 Bolt M8*20*S5 8 46L/R | Rear Net-caps 1set
9 Spring Washer d8 13 47 NutM6*H6*S10 2
10 Arc Washer d8*®20*2*R16 8 48 U Seat 2
11 Bolt M8*30*M6*15*S5 2 49 Nut M10*1*H8*S15 2
12 Bearing 608Z 4 50 Chain Bolt 2
13 Transportation Wheel ¢71*24 2 51 Nut M10*1*H5*S17 2
14 Washer d6*®12*1.5 2 52 Spacer ¢10.1*¢15*9 2
15 Bolt M6*15*S5 2 53 Bearing 6000-2RS 2
16 End Cap ®76 4 54 Nylon Nut M6*H6*S10 8
17 Front Stabilizer 1 55 Spring Washerd6 8
18 Arc Washer d8*®20*2*R38 8 56 Fan Wheel 1
19 Cap Nut M8*H16*S13 4 57 Shaft 1
20 Nut M8*H5.5*S14 4 58 Sleeve 1
21 Adjustable Footpad 4 59 Bolt M6*16*S10 4
22 Bolt M8*90*20*H5 4 60 Bolt ST4.2*19*®8 15

23L/R | Pedal Plate 1set 61 Sensor Seat 1

24 Crank Cover 4 62 Sensor 1
25 Nut M10*1.25*H7.5*S14 4 63 Bolt M4*15*®8 2
26 Swing Bar 2 64 Washer d4*®18*1.5 10

27L/R | Handlebar 1set 65 Front cover 2

28 End Cap p32*17 2 66 Washer 3
29 Foam Grip ®30*3*280 2 67 Bearing6804-2RS 4
30 Main Frame 1 68 Wave washerd20*®26*0.3 3

31L/R | Pedal 1set 69 Connector 2

32 Knob M16*1.5*27* ® 56 1 70 Bushing ¢ 28%6.2 2
33 Screw ST4.2*10*®8 1 71 Rod 2
34 Bushing 1 72 Washerd8*®32*2 2
35 Knob M12*37*15*®58 1 73 Nylon NutM8*H7.5*S13 2
36 Washer d12*®24*2 1 74L/R | Chain Cover 1set
37 End Cap PT60*20*30 2 75L/R | Crank 1set
38 Saddle Tube 1 76 Turntable 2




No. Description Qty. No. Description Qty.
77 Spring d17 2 87 Axle 1
78 Bearing 6203-2RS 2 88 Bolt M6*16*S5 4
79 Spring D40 2 89 Belt 1
80 Bolt M6*16*S10 1 90 Plastic Pedal 1
81 Washerd6*®20*2 1 91 Magnet ¢ 15*7 1
82 Small Crank 1 92 Grommet ©12.5 1
83 Bolt M8*40*S6 1 93 Wave washer d10*®15*0.3 1
84 Bearing 6004-2RS 2 A Allen Wrench S5 1
85 Spacer ©25*®20.1*4 1 B Spanner S13-14-15 1
86 Belt Plate 1




INSTRUCTIONS DE MONTAGE

ETAPE 1 :

[ﬂ]:ﬂﬂlﬂﬂ]lﬂlﬂi #22 N8*90x204115 4PCS
R18 d8xD@20%24R38  4PCS

(@) 9 48 4pCS
@ 519 NB4HI6HS13  4PCS
@:@#}3 S13-14-15  1PC

Fixer le stabilisateur avant (17) et le stabilisateur arriére (41) au cadre principal
(30) a l'aide de 4 boulons (22), 4 rondelles bombées (18), 4 rondelles ressorts (9)

et 4 écrous borgnes (19) a I'aide de la clé (B).



ETAPE 2 :

#36 124D 242 1pC

;)
-‘)((C (-(o #32 MI6%1. 5427%®56  1PC

N

A. Insérez le tube de selle (38) dans le cadre principal (30), puis fixez-le avec
le bouton (32).

B. Fixez la plaque fixe de selle (39) dans le tube de selle (38) a l'aide du
bouton (35) et de la rondelle (36).

C. Fixez la selle (40) dans la plaque fixe de la selle (39), puis fixez-la a I'aide

de la clé (B).



ETAPE 3 :

—#8 MB*20+55 4PCS

%9 d8 4PCS

210 8@ 20+24R30  4PCS
1 g Ss  1RC

A. Enlevez les 4 boulons (8), les 4 rondelles ressort (9) et les 4 rondelles
bombées (10) du cadre principal (5) avec une clé (A).

B. Connectez correctement le fil du capteur (62) et le cable (4).

C. Insérez le fil dans le cadre principal (30), puis insérez le support de
I'ordinateur (5) dans le cadre principal (30) et fixez-les a 'aide de 4 boulons (8),

4 rondelles ressort (9) et 4 rondelles bombées (10) a I'aide d'une clé Allen (A).



ETAPE 4 :

82 Mo*10 4PCS
86 Mb*15 2PCS

[:::t:ig:;#B S13-14-15 1PC

A. Déverrouillez 2 boulons (6) et 4 boulons (2) du support de l'ordinateur (5) a
I'aide de la clé (B).

B. Fixez le porte-bouteille (7) dans le support de l'ordinateur (5) a l'aide de 2
boulons (6) et d'une clé (B).

C. Connectez bien le fil (4) et le cable de 'ordinateur (1a).

D. Fixez 'ordinateur (1) dans le support de 'ordinateur (5) a I'aide de 4 boulons (2)
et d'une clé (B).

10



ETAPE 5 :

(08 Mgxams5 4PCS
O—

#9 d8 4PCS

— #10 d8*xD20%2%R30  4PCS

#gA S5 IPC

A. Déverrouillez 4 boulons (8), 4 rondelles ressort (9) et 4 rondelles bombées (10)
de la barre pivotante (26) a I'aide d'une clé Allen (A).

B. Attachez le guidon (27L/R) dans la barre pivotante (26).

C. Fixez la plaque de pédale (23L/R) et le guidon (27L/R) dans la barre pivotante
(26) a l'aide de 4 boulons (8), 4 rondelles ressort (9) et 4 rondelles bombées (10)

et une clé Allen (A).

11



ETAPE 6 :

@Z@#B S13-14-15 1PC

Connectez les pédales gauche et droite (31L/R) sur les manivelles gauche et

droite (75L/R).

Pédale gauche : Alignez la pédale gauche (31L) avec la manivelle gauche (75L) a

90 degrés et insérez délicatement la pédale dans la manivelle. Tournez la pédale

dans le sens contraire des aiquilles d'une montre aussi fermement que possible

avec votre main. Fixez avec la clé (B).

Pédale droite : Alignez la pédale droite (31R) avec la manivelle gauche (75R) a 90

degrés et insérez délicatement la pédale dans la manivelle. Tournez la pédale
12



dans le sens des aiguilles d'une montre aussi fermement que possible avec votre

main. Fixez avec la clé (B).

DEPLACEMENT DE LA MACHINE

Pour déplacer la machine, soulevez le guidon du stabilisateur arriere
(41) jusqu’a ce que les roues de transport (17) du stabilisateur avant
(21) ne touchent le sol. Avec les roues au sol, le vélo peut facilement

étre transporté a 'emplacement souhaité.

13



Manuel d’instructions

FONCTIONS D’AFFICHAGE
TIME DESCRIPTI
RPM [T/MIN] * Affiche la rotation par minute avec une plage de 0 a 199. _ _
= —_ —_ _______ ]
VITESSE « Affiche la vitesse d’entrainement actuelle. La vitesse maximale est de 99,9 KM/H - - N
ou ML/H.
TIME » Comptage croissant — Pas de ciblage prédéfini, le temps est compté de 00:00 @
[TEMPS] a 1:59:59 maximum, chaque pas est de 1 minute. @
* Compte a rebours - La console compte a rebours de I'heure prédéfinie a 00:00:00 @
et
chaque augmentation ou diminution préréglée est de 1 minute entre 00:01:00 et @
1:59:00. ()
A le la dist ale de 0,0 a 999,9 KM ou ML a rebours a partir de la val ¢défini /
DISTANCE ccumule la distance totale de 0,0 a ., ou ou compte arebours a pdmr ¢ la valeur prederinie.
L'utilisateur peut prérégler la valeur de distance ciblée avec la touche HAUT/BAS. Chaque incrément est de L1
1.0KM ou ML.
R
* Accumule la consommation de calories ou compte a rebours pendant
CALORIES
I'entrainement de 0 a 999 calories maximum. L'utilisateur peut prérégler les
calories ciblées avec la touche HAUT/BAS.
* Affiche la consommation €lectrique pendant I'entrainement.
WATT * Plage d’affichage : 0~1999
» L'utilisateur peut régler la valeur d'impulsion ciblée de 0~30 a 230 et
PULSE , . s
I’avertisseur sonore de 1’ordinateur
[IMPULSIONS] | émet un bip lorsque la fréquence cardiaque réelle est supérieure a la valeur cible au
cours de I’entralnement.
FONCTION DES BOUTONS

TIME [TEMPS]|

DESCRIPTION

DEMARRAGE * Pour démarrer I'entrainement rapidement ou reprendre l'entrainement en mode Arrét.
* Pour arréter/mettre en pause l'entrainement.
. * Pour effacer tous les paramétres.
ARRET * Maintenez cette touche enfoncée pendant 2 secondes pour redémarrer la console
DOWN [BAS] * Pour diminuer la valeur de la distance, des calories, de la fréquence cardiaque, du temps, de 1'age.
UP [HAUT] * Pour augmenter la valeur de la distance, des calories, de la fréquence cardiaque, du temps, de l'age.

Distance ciblée

* Accés rapide au mode d'entrainement Distance ciblée.

Calories ciblées

* Acc¢s rapide au mode d'entrainement Calories ciblées.

Fréquence

cardiaque ciblée

* Accés rapide au mode d'entrainement Fréquence cardiaque
ciblée.

* Acc¢s rapide au mode d'entrainement Temps ciblé.

Temps ciblé
Intervalle * Il existe 3 programmes : INTERVALLE 10/20, INTERVALLE 20/10, Personnalisé.
ENVOYER * Pour confirmer les réglages ou entrer dans le programme.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

1. Lors de la mise sous tension, I'écran LCD affichera 2 s (Figure 1) avec un long bip sonore, puis affichera le diamétre de la roue
pendant 1s dans la zone DIST (Figure 2). Entrez ensuite dans le mode de réglage de I'AGE, I'AGE
clignote pour étre réglé (Figure 3). Appuyez sur HAUT/BAS pour régler I'dge et appuyez sur
ENVOYER pour confirmer puis passez en mode veille.

14



B0 805
vy
588

8788 22 |

EEBCTe v |

$08H St

Figure 1 Figure 2 Figure 3

PRGN UYINTERVALLE10/20MINTERVALLE 10/20MMMINTERVALLE
PERSONNALISEN \ ENTRAINEMENTIEREPOSNETEMPSSEDISTANCENECALORIESRIWATTSNBVITESSEfIRPM 33

clignotera par séquence toutes les 1s (Figure 4~Figure 16).

Si aucune opération n’est insérée par une touche ou en cas d’absence de signal RPM ou d'entrée d'impulsion pendant 60 s, I'ordinateur passera en mode veille.

[mzao) =
RE&DY

Figure 4 Figure 5 Figure 6 Figure 7
|
Figure 8§ Figure 9 Figure 10 Figure 11

15



Figure 12

Figure 16

Figure 20

Figure 13

Figure 17

| vestrs W seeco W oaew |
212 348 b1

=5 |

Figure 21

Figure 14

Figure 15

Figure 18 Figure 19

T |

etk

QI

[ois=nce I

il

.
[cscne= I

o1213494 Al

Figure 22

Figure 23

3.Sélectionnez le programme Manuel, Intervalle, Distanceciblée, Calories ciblées, Fréquence cardiaque ciblée, Temps

ciblé :
3.1 Mode Manuel :

(DEn mode veille, appuyez sur DEMARRAGE pour démarrer I'entrainement rapidement, I’avertisseur sonore
émet un bip pendant 1 seconde. TEMPS TOTAL / TEMPS/ DISTANCE/ CALORIES/ WATTS/ VITESSE/ TR-

MIN commencent a compter (Figure 17).

@A chaque fois qu'il y a une entrligle signal d'impulsion,

s'allumera et le symbole v clignotera et affichera la

valeur des impulsions (Figure 18). Sans entrée d’impulsion, il affichera « P » (Figure 17).
(3)si aucun signal n’est inséré pendant 30 s, 'avertisseur sonore émet 1 bip court et passe en mode réveil. Appuyez sur

n'importe quel touche pour réactiver la console.
(HAppuyez une fois sur la touche DEMARRAGE pour mettre en pause I'entrainement, 'avertisseur sonore émettra un

bip pendant 0,5 s toutes les 30 s. Toutes les valeurs s'affichent sur I'écran LCD et clighotent toutes les 4 s. Si vous

16



continuez a arréter I'entrainement pendant 5 minutes, I'avertisseur sonore émet un bip pendant 2 secondes et

passe en mode Réveil . Appuyez sur DEMARRAGE pour reprendre I'entrainement.
(®Appuyez sur la touche ARRET, TEMPS indiquera la durée totale de I'entrainement ; DISTANCE indiquera la distance
totale d'entrainement ; CALORIES indiquera la

consommation totale pendant I'entrainement ; WATT, VITESSE et RPM passeront a I'affichage AVG. et la fenétre
MAX.PULSE affichera alternativement 65%, 85% MAX (Figure 21~23) toutes les 5s.

(B)En saisissant le signal d'impulsion, la fenétre IMPULSION affichera le pouls actuel de I'utilisateur. La fenétre
Impulsion n'affiche rien s'il n'y a pas d'entrée de signal d'impulsion (Figure 19~20).

(DAppuyez sur n'importe quelle touche du PROGRAMME puis exécutez le programme en conséquence.

3.2 Mode Intervalle 20/10 :

(DAppuyez sur la touche INTERVALLE pour sélectionner INTERVALLE 20/10, appuyez sur ENVOYER puisfiliNIEaYZ\Ahplofale
s'allumera, accompagné d'un long son pendant 1s.

()Le temps de cycle compte a rebours de 3 2 0 puis la console démarre, pendant ce temps "avertisseur sonore émet un

bip une fois par seconde et PFMgnote une fois par seconde, le comptage affiche « 00/08 » (Figure 24).

(3Le temps de cycle compte a rebours de 20 3 0 et AMEININAVIINE gnote une fois par seconde. Pendant ce temps, les
fenétres affichent une animation de rotation et

compte a rebours a partir de 4 minutes. Ensuite, TEMPS TOTAL, DISTANCE, CALORIES, WATTS, VITESSE et

TR7MIN commencent a afficher le calcul, le comptage affiche « 01/08 » (Figure 25).
(4)Le temps de cycle compte a rebours de 10 2 0 et Iignote une fois par seconde avec 10 bips (Figure 26), tandis
que P notera au cours des 3 derniéres secondes (image 27).
(BLe Bet@ continuent le comptage de cycles et ajoutent 1 pour chaque cycle, jusqu'a afficher 08/08
pour revenir ensuite a la Page de Fin.

(®Appuyez sur le bouton DEMARRAGE une fois entré en mode PAUSE, 'avertisseur sonore émettra un bip pendant 0,5 s
toutes les 30 s. Toutes les valeurs s'affichent sur I'écran LCD et clignotent toutes les 4 s. Si vous continuez a arréter
I'entrainement pendant 5 minutes, l'avertisseur sonore émet un bip pendant 2 secondes et passe en mode Réveil .
Appuyez sur DEMARRAGE pour reprendre I'entrainement.

(DAppuyez sur ARRET ou terminez I'entrainement, I'avertisseur sonore émet un bip pendant 1s puis affiche TEMPS
TOTAL, DISTANCE, CALORIES pendant 30s, et WATT,VITESSE et RPM passeront a l'affichage AVG.et la fenétre MAX. PULSE
affichera alternativement 65%, 85% MAX (Figure 21~23) toutes les 5s.

(®En saisissant le signal d'impulsion, la fenétre IMPULSION affichera le pouls actuel de I'utilisateur et 65%, 85% MAX
(Figure 21~23). La fenétre Impulsion n'affiche rien s'il n'y a pas de signal d'impulsion entrée (Figure 19~20).
(©Appuyez sur n'importe quelle touche du PROGRAMME puis exécutez le programme en conséquence.

=
[ |

co
cC3a

|

(¥
v
Figure 24 Figure 25 Figure 26 Figure 27

3.3 Mode Intervalle 10-20 :
(DAppuyez sur INTERVALLE pour sélectionner INTERVALLE 10/20, appuyez sur ENVOYER pui JINIAYZXHIJp
s'allumera avec des bips sonores de 1s.

(2)Le temps de cycle compte a rebours de 3 a 0 puis la console démarre, pendant ce temps "avertisseur sonore émet un

bip une fois par seconde et PFMgnote une fois par seconde, le comptage affiche « 00/08 » (Figure 28).

(3Le temps de cycle compte a rebours de 10 3 0 et IAMEENINAVIINE lignote une fois par seconde. Pendant ce temps,
RESTANT s'allumera et comptera a rebours

a partir de 4 minutes. Ensuite TEMPS TOTAL DISTANCE, CALORIES, WATTS, VITESSE et RPM commencent

le calcul, le comptage affiche « 01/08 » (Figure 29).

@Le temps de cycle compte & rebours de 203 0 et lignote une fois par seconde avec des bips (Figure 30), tandis

17



que PRET clignotera au cours des 3 derniéres secondes (image 31).
(BLe Bet@ continuent le comptage de cycles et ajoutent 1 pour chaque cycle, jusqu'a afficher 08/03 AN ENINAYIAN
pour revenir ensuite a la Page de Fin.

(®Appuyez sur le bouton DEMARRAGE une fois entré en mode PAUSE, I'avertisseur sonore
émettra un bip pendant 0,5 s toutes les 30 s. Toutes les valeurs s'affichent sur I'écran LCD et
clignotent toutes les 4 s. Si vous continuez a arréter I'entrainement pendant 5 minutes,
I'avertisseur sonore émet un bip pendant 2 secondes et passe en mode Réveil . Appuyez sur

DEMARRAGE pour reprendre |'entrainement.

(DAppuyez sur ARRET ou terminez I'entrainement, I’avertisseur sonore émet un bip pendant
1s puis affiche TEMPS TOTAL, DISTANCE, CALORIES pendant 30s, et WATT, VITESSE et RPM

passeront a l'affichage AVG. et la fenétre MAX.
PULSE affichera alternativement 65%, 85% MAX (Figure 21~23) toutes les 5s.

(®)En saisissant le signal d'impulsion, la fenétre IMPULSION affichera le pouls actuel de I'utilisateur. La fenétre
Impulsion n'affiche rien s'il n'y a pas d'entrée de signal d'impulsion (Figure 19~20).
(©Appuyez sur n'importe quelle touche du PROGRAMMIE puis exécutez le programme en conséquence.

s 20 90]
| READY | o ﬁ | READY |
rd o rd
11

Eu-u:! mmg Euuz

e | ol
| i . 330
| TEOE | i TEmE
L L®. NN | e
[y L gt W LI
il e A o
§ o L _REST 3
TR e e
¢hid|343 &0 R
r e ny =
| I
Figure 28 Figure 29 Figure 30 Figure 31

3.4 Personnalisation de I'intervalle :
(D Appuyez sur INTERVALLE pour sélectionner I'INTERVALLE PERSONNALISE, appuyez sur ENVOYER pour

entrer dans ce mode puis INENSAINBH BINONNNIRIZ] 00/X X

clignote
pour étre réglé avec les bips sonores de 1s. Appuyez sur HAUT/BAS pour régler 00/XX dans la plage 1~99.
Appuyez sur ENVOYER pour confirmer avec les bips sonores de 1s puis passez au réglage suivant. (Figure 32)

(2)TEMPS continue de s'allumer, [SNSRENINIAVIANEY t 0:01 clignoteront, appuyez sur HAUT/BAS pour régler le

temps d'entrainement entre 0:00 ~ 9:59
Figure 33). Appuyez sur ENVOYER pour confirmer, I’avertisseur sonore émet des bips de 1s et
INBURZNEBRIZR SONNALISE continue de s'allumer.

(3)TEMPS continue de s'allumer, |88 clignote, appuyez sur HAUT/BAS pour régler le temps de repos

entre 0:01~9:59 (Figure 34). Appuyez
ENVOYER
pour confirmer, 1’avertisseur sonore émet des bips de 1s ctiINENIAINARRINTONMNININE continue de s'allumer.

- Le temps de cycle compte a rebours de 3 a 0 puis la console démarre, pendant ce temps 1’avertisseur sonore émet un
bip une fois par second ET clignote une fois par seconde, le comptage affiche « 00/XX » (Figure 35).

- Le temps de cycle compte a rebours du temps total préréglé et |SINENVNINSBYIINY lignote une fois par seconde. Puis

TEMPS TOTAL, DISTANCE,
CALORIES, WATTS, VITESSE et RPM commencent a afficher le calcul, le comptage affiche « 01/XX » (Figure 36).

- Le temps de cycle compte a rebours et |J821gO@Nclignote une fois par seconde avec des bips (Figure 37), tandis que
I3EMMclignotera au cours des 3 derniéres secondes (image 38).

. Le (3)et(4) continuent le comptage de cycles et ajoutent 1 pour chaque cycle, jusqu'a la valeur ENTRAINEMENT

est
18



atteinte pour revenir ensuite a la Page de Fin.

- En mode I’avertisseur sonore émet un bip de 1s puis passe en mode réveil si aucun signal n'est
entré dans les 30s.

- Appuyez sur le bouton DEMARRAGE une fois entré en mode PAUSE, I’avertisseur sonore émettra un bip pendant

0,5 s toutes les 30 s. Toutes les valeurs s'affichent sur 1'écran LCD et clignotent toutes les 4 s.
Si vous continuez & arréter l'entrainement pendant 5 minutes, I’avertisseur sonore émet un bip pendant 2
secondes et passe en mode Réveil. Appuyez sur DEMARRAGE pour reprendre 'entrainement.

19 Appuyez sur ARRET ou terminez I'entrainement, I’avertisseur sonore émet un bip de 1 s puis affiche TEMPS

TOTAL, DISTANCE, CALORIES pendant 30 s et WATT,
VITESSE

et RPM passeront a l'affichage AVG et la fenétre MAX.PULSE affichera alternativement 65%, 85% MAX
(Figure 21~23) toutes les Ss.

En saisissant le signal d'impulsion, la fenétre IMPULSION affichera le pouls actuel de 1'utilisateur. La fenétre

Impulsion n'affiche rien s'il n'y a pas d'entrée de signal d'impulsion (Figure 19~20).

- Appuyez sur n'importe quelle touche du PROGRAMME puis exécutez le programme en conséquence.

R . ]
M .
ooy |« ooss T oo i
(“WoRk L
Figure 32 Figure 33 Figure 34 Figure 35
[T [T [T

E.

R A

i
o
i
()
L4
o
o
.
-
L
s
on
i

E
E:
E

i - ng | Mo
L e g L. e o
T | Sl T | T |

3.5 Mode TEMPS ciblé :
(DEn mode veille, appuyez sur Temps ciblé et 'allamera, accompagné d'un long son pendant 1s.
(2)La valeur TEMPS clignote, appuyez sur HAUT et BAS pour ajuster la valeur (Figure 39) et appuyez sur
ENVOYER pour confirmer pendant que 1’avertisseur sonore émet un bip de Is
ct [UAVIRN  continue a s’allumer.

(3)La valeur de TEMPS préréglée compte a rebours, DISTANCE, CALORIES, WATTS, VITESSE, RPM commencent &
compter. (Figure 40)

(@®Appuyez sur le bouton DEMARRAGE une fois entré en mode PAUSE, I’avertisseur sonore émettra un bip pendant
0,5 s toutes les 30 s. Toutes les valeurs s'affichent sur I'écran LCD et clignotent toutes les 2 s. Si vous continuez & arréter
I'entrainement pendant 5 minutes, 1’avertisseur sonore émet un bip pendant 2 secondes et passe en mode Réveil.

Appuyez sur DEMARRAGE pour reprendre I'entrainement.

19



(5)Si aucun signal n’est inséré pendant 30 s, I’avertisseur sonore émet 1 bip court et passe en mode réveil.

®Appuyez sur ARRET ou terminez I'entrainement, TEMPS affichera la durée totale de l'entrainement ; DISTANCE
affichera la distance totale d'entrainement ; CALORIES affichera la consommation totale pendant I'entrainement ;
WATT, VITESSE et RPM passeront a 'affichage AVG. et la fenétre MAX. affichera alternativement 65%, 85% MAX

(Figure 21~23) toutes les Ss.

(DEn saisissant le signal d'impulsion, la fenétre IMPULSION affichera le pouls
actuel de l'utilisateur. La fenétre Impulsion n'affiche rien s'il n'y a pas d'entrée de
signal d'impulsion (Figure 19~20).

L_TieE1E] L _TisEI#] [ TisE |
iy M- m-r
N - USB - ot

el e L J320 e W™ 9995
i mr'— o TR |
| warre W sFEeo | n_lﬁ | warre W sFeen |

Figure 39 Figure 40 Figure 41 Figure 42
(®Appuyez sur n'importe quelle touche du PROGRAMME puis exécutez le programme en conséquence.

3.6 ModeDistance ciblée:

(D En mode veille, appuyez sur la touche Temps ciblé et s'allumera, accompagné d'un long son pendant 1 s.
(@La vf@ur DISTANCE clignote, appuyez sur HAUT et BAS pour régler (Figure 41). Appuyez sur ENVOYER pour
confirmer pendant que I’avertisseur sonore émet des bips de 1s e continue a s’allumer.

(3)La valeur de DISTANCE préréglée compte a rebours, TEMPS, CALORIES, WATTS, VITESSE, RPM commencent a
compter. (Figure 42)

(®Appuyez sur le bouton DEMARRAGE une fois entré en mode PAUSE, I’avertisseur sonore émettra un bip pendant
0,5 s toutes les 30 s. Toutes les valeurs s'affichent sur I'écran LCD et clignotent toutes les 2 s. Si vous continuez a arréter
I'entrainement pendant 5 minutes, 1’avertisseur sonore émet un bip pendant 2 secondes et passe en mode Réveil.
Appuyez sur DEMARRAGE pour reprendre I'entrainement.

(5)Si aucun signal n’est inséré pendant 30 s, I’avertisseur sonore émet 1 bip de 1s et passe en mode réveil.

®Appuyez sur ARRET ou terminez l'entrainement, TEMPS affichera la durée totale de I'entrainement ; DISTANCE
affichera la distance totale d'entrainement ; CALORIES affichera la consommation totale pendant 1'entrainement ; WATT,
VITESSE et RPM passeront a I'affichage AVG. et la fenétre MAX. affichera alternativement 65%, 85% MAX (Figure

21~23) toutes les Ss.

(DEn saisissant le signal d'impulsion, la fenétre IMPULSION affichera le pouls

actuel de l'utilisateur. La fenétre Impulsion n'affiche rien s'il n'y a pas d'entrée de

signal d'impulsion (Figure 19~20).

(@ Appuyez sur n'importe quelle touche du PROGRAMME puis exécutez le programme en conséquence.

3.7 Mode Calories ciblées :
(1) En mode veille, appuyez sur la touche Calories ciblées et CALORIES &d s'allumera, accompagné d'un long son

20



pendant 1 s.

%I;a valeur CALORIES clignote, appuyez sur HAUT et BAS pour régler (Figure 43). Appuyez sur ENVOYER
r confirmer pendant que I’avertisseur sonore émet un bip de 1s et

CALORIES continue a s’allumer.
(3)La valeur de CALORIES préréglée compte a rebours, TEMPS, DISTANCE, WATTS, VITESSE, RPM commencent a
compter.(Figure 44)
@Appuyez sur le bouton DEMARRAGE une fois entré en mode PAUSE, I’avertisseur sonore émettra un bip pendant
0,5 s toutes les 30 s. Toutes les valeurs s'affichent sur 1'écran LCD et clignotent toutes les 2 s. Si vous continuez a arréter
l'entrainement pendant 5 minutes, 1’avertisseur sonore émet un bip pendant 2 secondes et passe en mode Réveil.
Appuyez sur DEMARRAGE pour reprendre I'entrainement.
(5)Si aucun signal n’est inséré pendant 30 s, ’avertisseur sonore émet 1 bip de 1s et passe en mode réveil.
©®Appuyez sur ARRET ou terminez I'entrainement, TEMPS affichera la durée totale de I'entrainement ; DISTANCE
affichera la distance totale d'entrainement ; CALORIES affichera la consommation totale pendant I'entrainement ; WATT,
VITESSE et RPM passeront a 'affichage AVG. et la fenétre MAX. affichera alternativement 65%, 85%MAX (Figure
21~23) toutes les 5s.
(DEn saisissant le signal d'impulsion, la fenétre IMPULSION affichera le pouls actuel de
l'utilisateur. La fenétre Impulsion n'affiche rien s'il n'y a pas d'entrée de signal
d'impulsion (Figure 19~20).
(®Appuyez sur n'importe quelle touche du PROGRAMME puis exécutez le programme en conséquence.

[

- [ e ]
A 1 kK
T - @ Ut
[cisrancc T |
g nn g rn
Pl N 11 _ IS S 11
TR P AY ) | Vel AY ) |
1 0 | 99” | | n
4 JU 5 u 5 ; X
| [sheco W nrw ) | ; [Sheco Woarw )
¢hid 345 &O 2fic|343 bl
(¥ EELI0 30
" 12 0 ‘ Pais!
Figure 43 Figure 44 Figure 45 Figure 46

3.8 Mode FCciblée :
(DEn mode veille, appuyez sur Fréquence cardBERE B ¢e et s'allumera, accompagné d'un long son pendant 1s.
(@La valeur AGE ISTANCE clignote, appuyez sur HAUT et BAS pour régler (Figure 45). Appuyez sur ENVOYER
KAbur confirmer pendant que I’avertisseur sonore émet un bip de 1s et t FREQUENCE CARDIAQUE continue a

s’allumer.

(3Lorsque vous démarrez 'entrainement, s'allume, 65 % et 85 % des fréquences cardiaques s'affichent.
TEMPS/ DISTANCE/ CALORIES/ WATTS/ VITESSE/ RPM calculera la valeur de I'entrainement (Figure 46).

@Lorsque la fréquence cardiaque des@@hd en dessous de 65 %, & & la valeur clignotera. Et I’avertisseur sonore émet
un bip toutes les 10 s jusqu'a ce que la FC de ['utilisateur atteigne plus de 65 % (Figure 47).

(®Lorsque la fréquence cardique d@sse 85 %, &a val&ur clignotera. Et I’avertisseur sonore émet un bip toutes les
10 s jusqu'a ce que la FC de l'utilisateur descende en dessous de 85 % (Figure 48).

@Lorsque la fréquence cardiaque est compmge entre 65% et 85%, uniquement clignotera (Figure 49).

(@ Siaucun signal n’est inséré pendant 30 s, I’avertisseur sonore émet 1 bip court et passe en mode réveil.

Appuyez sur le bouton DEMARRAGE une fois entré en mode PAUSE, I’avertisseur sonore émettra un bip
pendant 0,5 s toutes les 30 s. Toutes les valeurs s'affichent sur 1'écran LCD et clignotent toutes les 2 s. Si vous
continuez a arréter l'entrainement pendant 5 minutes, 1’avertisseur sonore émet un bip pendant 2 secondes et passe en
mode Réveil. Appuyez sur DEMARRAGE pour reprendre I'entrainement.

@  Appuyez encore sur ARRET ou terminez I'entrainement dans 15s, TEMPS affichera la durée totale de
I'entrainement ; DISTANCE affichera la distance totale d'entrainement ; CALORIES affichera la consommation totale
pendant l'entrainement ; WATT, VITESSE et RPM passeront a 'affichage AVG. et la fenétre MAX. affichera
alternativement 65%, 85% MAX (Figure 21~23) toutes les 5s.

En saisissant le signal d'impulsion, la fenétre IMPULSION affichera le pouls
actuel de l'utilisateur. La fenétre Impulsion n'affiche rien s'il n'y a pas d'entrée
de signal d'impulsion (Figure 19~20).

- Appuyez sur n'importe quelle touche du PROGRAMME puis exécutez le programme en conséquence.

21



REGLAGE DES OPTIONS :
mode REGLAGE-

1. Maintenez la touche DEMARRER ET ENVOYER pendant 2s, I'avertisseur sonore émettra 1 long bip. VITESSE continue de

s'allumer, M/H, KM/H clignotent une fois par seconde (Figure 50~51).
2. Appuyez sur HAUT ou BAS pour sélectionner KM/H ou M/H, appuyez sur ENVOYER pour confirmer et passer en mode

veille.

3. Aucune action a la console pendant 30s, elle passera en mode veille.

Figure 50

Mode RESET-

1. Dans n'importe quel mode, appuyez sur ARRET pendant 2 s, le systéme procédera a la REINITIALISATION TOTALE.
2. L'écran LCD clignote toutes les 2 secondes, I'avertisseur sonore émet un bip pendant 2 secondes.
3. Revenant a la page de veille, tous les parametres reprennent a la valeur prédéfinie.

Mode SOMMEIL-

En mode veille, si aucune touche/RPM n'est appuyée pendant 30 secondes, la console passera en mode veille.

Figure 51

22




.
,“““

@ Garlando

GARLANDO SPA
Via Regione Piemonte, 32 - Zona Industriale D1
15068 - Pozzolo Formigaro (AL) - ltaly
www.toorx.it - info@toorx.it

VV
;.—



	FONCTIONS D’AFFICHAGE
	FONCTION DES BOUTONS
	3.Sélectionnez le programme Manuel, Intervalle, Distanceciblée, Calories ciblées, Fréquence cardiaque ciblée, Temps ciblé  :
	RÉGLAGE DES OPTIONS :
	Mode RESET-
	Mode SOMMEIL-




